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Elevii Liceului Pedagogic Ortodox „Anastasia 
Popescu” au depus o ghirlandă de garoafe roșii 
pe umerii Poetului Național
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Elevii Liceului Pedagogic Ortodox „Anastasia Popescu” din Capitală au continuat o 
tradiție mai veche și s-au reunit și anul acesta, pentru a depune o ghirlandă de flori 
roșii pe umerii statuii lui Mihai Eminescu de la Ateneul Român. Cum a făcut-o 
adesea, li s-a alăturat și poeta Ana Blandiana, cea care a povestit în scrierile sale 
despre această tradiție, instituită de scriitorii români în anii sumbri ai comunismului.

„Faptul că acești copii, faptul că profesorii lor, citind despre această tradiție și 
inițiativă, au preluat-o și, de 10 ani, vin, în 15 ianuarie, de ziua lui Eminescu, și fac 
același lucru mi se pare cu adevărat extraordinar. Mi se pare foarte încurajator, în 
primul rând pentru noi, cei care vedem ideile și iubirile noastre continuându-se”, a 
declarat poeta pentru Trinitas TV.

„Dar ce mi se pare mai important este faptul că protestul de atunci împotriva 
nelibertății a devenit acum un protest împotriva formelor în care libertatea are 
tendința să dea cultura la o parte. Ceea ce trebuie să înțelegem este că nu suntem 
una din cele mai mari țări de pe pământ, dar suntem o țară care prin cultura ei 
contează.”

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

„Liceul Pedagogic «Anastasia Popescu» are, de pe când era încă în școală generală, 
această tradiție, pentru că am citit împreună cu copiii la clasele a V-a fragmente 
din «Fals tratat de manipulare» al doamnei Ana Blandiana și am descoperit această 
tradiție pe care deja scriitorii o instituiseră, ca, în luna ianuarie, să aducă spre 
statuia de la Ateneu a poetului Mihai Eminescu o ghirlandă de garoafe roșii”, a 
explicat prof. dr. Monica Șerbănescu, fondatoarea și directoarea liceului.



„I-am întrebat pe copii dacă sunt de acord să preluăm ideea acestei ofrande și ei s-
au bucurat foarte mult atunci. Am făcut un grup mai mic, fiindcă eram și noi mai 
mici, iar cu anii am stabilit o tradiție: clasele a V-a să vină an de an la Ateneu.”
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Depunerea ghirlandei a fost însoțită de un moment poetic susținut de elevii claselor 
a V-a, precum și de liceeni. Andrada Anastasiu, elevă în Clasa a IX-a „Prof. Angela 
Vasiliu” la Liceul Pedagogic Ortodox „Anastasia Popescu” a citit Odă (în metru 
antic) și Mai am un singur dor de Mihai Eminescu, iar corul a interpretat Imnul 
liceului, pe versurile poemului Rugăciune.

Acțiunea omagială s-a încheiat cu vizitarea Ateneului Român. „Era important 
pentru ei să cunoască și clădirea Ateneului, fiind ziua Culturii Naționale, legătura 
aceasta între un poet foarte important cum este Eminescu și Ateneul Român, care 
este un simbol al culturii noastre”, a spus prof. dr. Monica Șerbănescu.
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Gestul depunerii ghirlandei de garoafe roșii la statuia Poetului Național din fața 
Ateneului Român din Capitală a fost inițiat de un grup de scriitori, printre care Geo 
Bogza și Ana Blandiana, în anii 1980.
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